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1.ÚVOD 
 
OBJEDNAVATEL: Krajská správa a údržba silnic Vysočiny 
STAVBA-OBJEKT: most ev.č.3525-3 přes Zlatý potok v obci Střítež 
 

Na základě požadavku objednavatele byl proveden v průběhu března a dubna 
2019 diagnostický průzkum výše uvedeného mostního objektu. Diagnostický 
průzkum slouží pro zhodnocení stavu mostu a jako podklad pro rozhodnutí o 
způsobu rekonstrukce mostu. 
 
1.1. KONSTRUKČNÍ USPOŘÁDÁNÍ MOSTU 
 
 Jedná se o kolmý most o jednom poli. Nosnou konstrukci mostu tvoří kamenná 
klenba. Délka přemostění je 2,85 - 2,90 m. Podhled kamenné klenby je opatřen 
vrstvou stříkaného betonem (cementovou omítkou).  
 Opěry jsou zděné z kamenných kvádrů. Křídla vlevo jsou zděná šikmá, vpravo 
jsou zděná a přecházejí do zdí regulace potoka.  
 Vozovka na mostě je asfaltová se zpevněnou krajnicí. Odvodnění vozovky je 
provedeno příčným a podélným sklonem. Vlevo u opěry 2 je podél mostu skluz z 
betonových tvarovek. Římsy na mostě jsou nově provedeny jako železobetonové 
monolitické. Na mostě je po obou stranách osazeno svodidlo typu NH. Vlevo je ke 
sloupkům svodidla připevněno jednomadlové zábradlí. Vpravo je samostatně stojící 
dvoumadlové ocelové zábradlí kotvené do římsy.          
 
2.PODKLADY PRŮZKUMU 
 
 Objednatelem byla jako podklad předána poslední hlavní prohlídka mostu z roku 
2017 (Tomek Jan, Doc. Ing. CSc.) a mostní list. Mostní list obsahuje náčrt a je v této 
zprávě uveden jako příloha č.2. Hlavní prohlídka z roku 2017 je uvedena jako příloha 
č.3 této zprávy.  
 
3. PROVEDENÉ PRÁCE A VÝSLEDKY ZKOUŠEK     
 

Rozsah prací byl stanoven na základě požadavku objednavatele tak, aby byly 
zjištěny základní informace o stavu mostu a byly získány podklady pro statický 
přepočet zatížitelnosti a návrh rekonstrukce mostu. Jako projekt diagnostiky mostu 
sloužila kalkulace cenové nabídky.  
 Z hlediska postupu prací byla v první fázi provedena prohlídka mostu se 
zjištěním základních skutečností. Na základě této prohlídky, zjištěných skladeb a 
konstrukčního řešení bylo dále rozhodnuto o umístění zkušebních míst, míst pro 
odběr vzorků a dalších metod provádění průzkumu. V průběhu provádění 
diagnostického průzkumu byla uskutečněna mimořádná mostní prohlídka a protokol 
z této MMP je uveden jako příloha č.10 této zprávy. 
 Na místě byla nejprve provedena základní měření tak, aby byly stanoveny 
rozměry hlavních nosných prvků v rozhodujících průřezech. Byly také zjištěny 
základní rozměry pro vykreslení schematického půdorysu a příčného řezu. Toto 
schematické zaměření je uvedeno v příloze č.4a (příčný řez ve vrcholu klenby a 
podélný řez) a č.4b (schéma půdorysu mostu). V následující fázi byly provedeny 
sondy a zkoušky pro zjištění základních charakteristik konstrukcí. 
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3.1. ZKOUŠKY ZDIVA  
 

Zkoušky zdiva byly provedeny pro konstrukci zděných opěr a klenby mostu za 
účelem získání pevnostních charakteristik zdiva. Byly provedeny zkoušky zdiva ve 
formě destruktivních zkoušek zdících prvků na odebraných vzorcích a z 
nedestruktivního zkoušení spárové malty zdiva. Pro kameny samotné klenby nebylo 
možné odebrat celistvé vzorky kamene vhodné pro destruktivní zkoušky pevnosti v 
tlaku. Za tohoto stavu bylo rozhodnuto o provedení orientačních nedestruktivních 
zkoušek kamene s odhadem pevnosti. Místa zkoušek zdících materiálů byla zvolena 
s ohledem na přístupnost konstrukcí a možnost odebrání vzorků. Místa provedení 
zkoušek jsou zakreslena ve schématu v příloze č.4c. 
 
3.1.1. NEDESTRUKTIVNÍ ZKOUŠKY MALTY    
 
 Nedestruktivní zkoušky malty byly provedeny jednak pro zdivo opěr z 
kamenných kvádru a také pro zdivo z lomového kamene klenby. Zkoušky malty byly 
provedeny tak, aby bylo možné stanovit příslušné pevnostní charakteristicky dle 
ČSN ISO 13822 (2014) a ČSN 730038 (2014). 
 Zkušební místa pro opěry byla rovnoměrně rozložena v ploše opěr a pro klenbu 
byly zkoušky provedeny na zkušebním místě Z1 vyznačeném ve schématu č.4c.  
 Na zkušebních místech byla jako příprava pro zkoušky zdiva odstraněna 
cementová omítka a pro opěry spárová malta v místech tak, aby byla obnažena 
malta ložných spár. Zkoušky malty byly provedeny nedestruktivní metodou 
příklepového vrtání dle TZÚS Praha přístrojem PZZ 01. K vyhodnocení bylo využito 
obecných kalibračních vztahů pro maltu s následným statistickým zpracováním 
výsledků a zatříděním materiálů v souladu s ČSN EN 1996-1-1 (2013). 
 Výsledky zkoušek malty včetně statistického zpracování výsledků jsou patrné 
z přílohy č.6. Zatřídění materiálů je uvedeno v tabulce č.2 dle výsledků zkoušek. 
Charakteristická a návrhová pevnost zdiva dle ČSN EN 1996-1-1 a ČSN 730038 
(2014) je uvedena v tabulce č.3. V přílohách této zprávy je použito následujícího 
označení veličin: 
 
 R ...... je výběrový průměr vyšetřované pevnosti zjištěný z "n" vzorků 
 sx ...... je výběrová směrodatná odchylka 
 tn ...... součinitel pro meze konfidenčního intervalu 
                 pro odhad průměru základního souboru náhodné veličiny se                 
                 zvolenou konfidencí. 
 
 Výsledky a vyhodnocení nedestruktivních zkoušek malty jsou uvedeny v 
příloze č.6. Na základě provedených nedestruktivních zkoušek lze konstatovat, že 
pevnost v tlaku malty konstrukce kamenné klenby je 2,04 MPa a pevnost malty zdiva 
opěr byla zjištěna 1,05 MPa. 
 Malta zdiva klenby je vlhká. Provedením torkretu (cementové omítky) došlo k 
uzavření vlhkosti v konstrukci klenby. Na zkušebním místě Z1 v místě obnažení 
zdiva nebyl patrný rozpad spárové malty. Ve zdivu opěr bylo zjištěno nerovnoměrné 
vyplnění spár maltou. 
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3.1.2. DESTRUKTIVNÍ ZKOUŠKY PEVNOSTI KAMENE   
      
 Po provedení nedestruktivních zkoušek malty byly odebrány vzorky kamene z 
opěr jádrovými vývrty. Vzorky byly odebrány také z kamenů klenby avšak v důsledku 
vrstevnatosti a nepravidelného tvaru kamenů klenby nebylo možné odebrat celistvé 
vzorky vhodné pro destruktivní zkoušky.  
 Z konstrukce opěr bylo odebráno 5ks jádrových vrtů označených jako V1 až V5. 
Odběr vzorků byl proveden metodou diamantového jádrového vrtání přístrojem 
CEDIMA. Tímto způsobem byly získány vzorky kamene o průměru 45 mm, které byly 
po úpravě a zakoncování podrobeny destruktivní zkoušce pevnosti v tlaku dle 
ČSN EN 12390-3. Protokoly o zkouškách pevnosti vzorků odebraných jádrovými 
vývrty je uveden v příloze č.5. V tabulce č.1 jsou uvedeny výsledky destruktivních 
zkoušek vzorků kamene klenby. Dokumentace odebraných vzorků je provedena na 
fotografii 3.1. 
 
FOTO č.3.1: Dokumentace vývrtů V1 až V5 z opěr pro destruktivní zkoušky pevnosti 
      v tlaku kamene 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
TABULKA č.1: Výsledky destruktivních zkoušek kamenů klenby 
 

Zkušební 

vzorek 

 č. 

Rozměry v mm Tlačná plocha 

(mm
2
) 

Maximální 

zatížení při 

porušení 

Pevnost 

kamene 

N/mm2 

průměr výška N N/mm2 

V1 45 45 1590 99000 62,3 

V2 45 45 1590 120000 75,5 

V3 45 45 1590 96000 60,4 

V4 45 45 1590 102000 64,2 

V5 45 45 1590 81000 50,9 

PRŮMĚR: 62,7 MPa 
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3.1.3. NEDESTRUKTIVNÍ ZKOUŠKY KAMENE KLENBY 
 
 Ke zjištění pevnosti kamene klenby byly nejprve provedeny vrty s odběrem 
vzorků kamene. Bylo však zjištěno, že nepravidelný tvar a vrstevnatost kamenů 
neumožňuje odebrání celistvých vzorků dostatečných rozměrů pro zkoušky pevnosti 
v tlaku. Vrstevnatost kamenů je převážně kolmá k působící síle v klenbě.  Vývrty byly 
označeny jako V6 až V8. Vzorky byly odebrány na zkušebním místě Z1 
Dokumentace vývrtů je provedena na fotografii 3.2.  
 Z tohoto důvodu byly pro určení pevnosti v tlaku kamenů klenby provedeny 
orientační nedestruktivní zkoušky kamene Schmidtovým sklerometrem. Na základě 
těchto zkoušek a zkušenosti s obdobnými konstrukcemi byla pevnost kamenů 
odborným odhadem určena jako cca 40 MPa.  
 
FOTO č.3.2: Dokumentace vývrtů V6 až V8 ze zdiva klenby 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.1.4. VYHODNOCENÍ ZKOUŠEK ZDIVA 
 

TABULKA č.2: Charakteristiky zdiva zkušebních míst 

zkušební 
místo 

konstrukce malta 
(MPa) 

kusové 
stavivo  
(MPa) 

vlhkost 
% hm. 

vazba 

klenba 
Z1 

zdivo z 
lomového 
kamene  

2,04 40   do 20% 
z lomového 

kamene 

opěry 
zdivo z 

kamenných 
kvádrů 

1,05 62,7 do 20% 
hrubé 

řádkové 
zdivo 
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Charakteristická pevnost zdiva v tlaku  fk  byla stanovena ze vztahu: 
 
fk  = K . fb 

α . fm
β 

 
Návrhová pevnost zdiva v tlaku  fd  byla stanovena ze vztahu 
                      fk  
 fd   =   ------------------------ 
         γm1 .   γm2 .  γm3 .  γm4 

 
K … konstanta dle druhu zdiva, skupiny zdících prvků závislá na geometrických 

charakteristikách těchto prvků dle ČSN EN 1996-1-1 tabulek 3.1 a 3.3. 
 
fb… normalizovaná průměrná pevnost v tlaku zdících prvků v MPa (N/mm2) 
 
δ… součinitel vyjadřující vliv rozměrů zkoušeného prvku dle ČSN EN 772-1 
     δ  = 0,75 celá cihla 
     δ  = 0,85 vývrt průměru 50 mm  
     δ  = 0,80 vývrt průměru 40 mm  
 
fm… průměrná pevnost malty v tlaku v MPa (N/mm2)  

 uvažuje se max 2fb  nebo 20 MPa 
 
α … exponent závislý na tloušťce ložných spár a druhu malty  
         α = 0,7 – nevyztužené zdivo s obyčejnou nebo lehkou maltou. 
         α = 0,85 – nevyztužené zdivo s maltou pro tenké spáry. 
 
β … exponent závislý na druhu malty 
         β = 0,3 pro obyčejnou maltu 
         β = 0 - pro lehkou maltu a pro tenké spáry 
 
γm1 …  základní hodnota dílčího součinitele  

γm2 … součinitel vlivu pravidelnosti vazby zdiva a vyplnění spár maltou 
γm3 … součinitel zvýšené vlhkosti  
γm4 …  součinitel  vlivu svislých a šikmých trhlin ve zdivu  
 

TABULKA č.3: Návrhová pevnost dle ČSN EN 1996-1-1 a ČSN 73 0038 (2014)  

Zkuš. 
místo 

δ fb 

(fb=fb,prům.δ) 
fm K α β fk (MPa) 

(fk=K.fb
α.

fm
β) 

γm1 γm2 γm3 γm4 fd 

(MPa) 

klenba - 40,0 2,04 0,36 0,7 0,3 5,90 3,0 1,2 1,25 1,2 1,09 

opěry 0,83 52,0 1,05 0,36 0,7 0,3 5,81 3,0 1,2 1,25 1,1 1,17 

 
 Z hlediska návrhové pevnosti zdiva fd dle ČSN 730038 (2014) a ČSN ISO 13822 
(2014) lze pro klenbu uvažovat s hodnotou návrhové pevnosti zdiva fd,k = 1,09 MPa 
a pro zdivo opěr pevnost fd,o = 1,17 MPa.  
  
 
 



 - 7 - 

3.2. ZJIŠTĚNÍ TLOŠŤKY KLENBY 
  
 Ke zjištění tloušťky klenby byla provedena sonda SK3 odspodu do konstrukce. 
Sonda byla provedena metodou jádrového vrtání s výplachem přístrojem CEDIMA. 
Průměr vývrtu byl zvolen 50 mm. Tloušťka klenby byla dále ověřována jednak v 
sondě do vozovky SK1 a také odhalením konstrukce na levém boku. 
 Sondami bylo zjištěno, že tloušťka klenby je proměnná v závislosti na použitých 
kamenech a pohybuje se od 450 do 550 mm. Dokumentace vývrtu ze sondy SK3 je 
provedena na fotografii 3.3. 
 
FOTO č.3.2: Dokumentace vývrtů 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.3. ZJIŠTĚNÍ SKLADBY NA MOSTĚ 
 
  Do konstrukce vozovky na mostě a předmostí byly provedeny sondy označené 
jako SK1 a SK2. Sonda SK1 byla provedena do vozovky na mostě přibližně ve 
vrcholu klenby. Sonda SK2 byla provedena na předmostí. Sondy byly provedeny 
metodou jádrového vrtání s následným vybráním nezpevněných vrstev na mostě. 
Zjištěné skutečnosti jsou uvedeny ve schématech č.1 a č.2.  
 Zaměřením konstrukce a sondou SK1 nad kamennou klenbou byla zjištěna 
skladba dle schématu č.1. Na klenbě nebyla zjištěna žádná hydroizolační vrstva. V 
sondě byly zjištěny živičné vrstvy v celkové tloušťce 230 mm, pod kterými jsou 
nezpevněné vrstvy tloušťky 370 mm.  
 Sondou SK2 do vozovky na předmostí byla zjištěna skladba dle schématu č.2. 
Celková tloušťka živičných vrstev byla zjištěna 280 mm.  
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SCHÉMA č.1: Skladba vrstev vozovky na mostě v sondě SK1 v místě vrcholu klenby 
 
      
          
         
  
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
SCHÉMA č.2: Skladba vrstev vozovky na předmostí v sondě SK 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.4. DALŠÍ ZJIŠTĚNÉ SKUTEČNOSTI 
 

Konstrukce a jejich stav v době průzkumu je podrobně popsán v mimořádné 
mostní prohlídce. Mimořádná prohlídka mostu je ve zprávě uvedena jako 
příloha č.10. 
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3.5. PŘEPOČET ZATÍŽITELNOSTI 
 
Přepočet zatížitelnosti je uveden v rámci této zprávy jako příloha č.8. Přepočet 

provedl Ing. T. Humpal (Vaner s.r.o.) 
 
 

3.6. NÁVRH OPRAVY A ODHAD NÁKLADŮ 
 
Návrh opravy a odhad nákladů je uveden v rámci této zprávy jako příloha č.9. 

Návrh variant rekonstrukce provedl Ing. T. Humpal (Vaner s.r.o.) 
 
 
4. ZÁVĚR 
 
 Veškeré zjištěné skutečnosti  jsou  uvedeny v předchozích bodech této zprávy a 
přílohách č.1 až č.10 - MMP.  
 
4.1. PEVNOST ZDIVA 
 
 Pro zdivo kamenné klenby při vyhodnocení dle ČSN EN 1996-1-1 a 
ČSN 73 0038 (2014) vycházejí ze zkoušek na zkušebních místech hodnoty návrhové 
pevnosti zdiva kamenné klenby v tlaku fd,k = 1,09 MPa. 
 Pro zdivo opěr z kamenných kvádrů byla na základě zkoušek při vyhodnocení dle 
ČSN EN 1996-1-1 a ČSN 73 0038 (2014) zjištěna návrhová pevnost zdiva v tlaku 
fd,o = 1,17 MPa. 
 Pro zdivo klenby byla zjištěna vysoká vlhkost malty. Z důvodu povrchové úpravy 
torkretem (cementovou omítkou) na spodním líci klenby je veškerá vlhkost ve zdivu 
klenby zadržována. Tloušťka klenby byla zjištěna cca 450 - 550 mm. Pro zdivo opěr 
bylo zjištěno nerovnoměrné vyplnění spár maltou.  
 
4.2. SKLADBA VRSTEV NA MOSTĚ 
 
 Sondami SK1 a SK2 byly zjištěny skladby dle schémat č.1 a č.2 v kapitole 3.3. 
Vozovka na mostě je provedena ze živičných vrstev tloušťky 230 mm, pod kterými je 
na nosné konstrukci vrstva štěrku a kamenného záhozu. Ve skladbě nebyla zjištěna 
hydroizolační vrstva. 
 Na předmostích byly zjištěny živičné vrstvy v tloušťce 280 mm, pod kterými se 
nachází štěrková vrstva.  
 
4.3. STAV MOSTU 
 
 Na podhledu nosné konstrukce jsou na torkretu lokálně patrné trhliny s projevy 
průsaků. Lokálně také dochází k odtržení a rozrušení torkretu. Na více místech byla 
torkretová omítka opravována. Pod torkretem byla zjištěna značná vlhkost zdiva. 
Tvar klenby je pravidelný, není patrné její prosednutí ani jiné deformace.  
 Zdivo opěr a křídel bylo v nedávné době přespárováno. Lokálně dochází k 
rozrušení spárové malty a k tvorbě trhlin ve spárové maltě. Kromě výše uvedených 
skutečností a skutečností uvedených v MMP nebyly zjištěny žádné výrazné poruchy 
opěr. 
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 Konstrukce prošly v nedávné době sanací. Jedná se o sanaci omítek a zdiva 
klenby společně se zdivem opěr a křídel. Dále byla provedena nová pravá římsa se 
záchytným zařízením. Z těchto důvodů došlo na mostě ke zlepšení stavebního stavu 
nosné konstrukce. 

Při stanovení "klasifikačního stupně stavu" podle ČSN 736221 (z r.2011) 
čl. 6.6.2. je na základě provedených prací a výše uvedených zjištění možné 
konstatovat, že stav nosné konstrukce mostu odpovídá klasifikačnímu stupni IV – 
uspokojivý stav s hodnotou součinitele stavu konstrukce alfa=0,8.  
 Stavební stav spodní stavby mostu odpovídá také klasifikačnímu stupni IV – 
uspokojivý stav s hodnotou součinitele stavu konstrukce alfa=0,8.  
 
4.4. PŘEPOČET ZATÍŽITELNOSTI 
 
 Přepočet zatížitelnosti byl proveden dle výsledků diagnostického průzkumu. 
Přepočet zatížitelnosti je uveden jako příloha č.8 této zprávy. Dále je uvedena 
sumarizace výsledků dle přílohy č.8. 
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4.5. NÁVRH OPRAVY A ODHAD NÁKLADŮ 
 
 Návrh opravy a odhad nákladů je uveden v příloze č.9 této zprávy. Rozborem 
jednotlivých variant je ukázáno, že z hlediska ekonomických parametrů se jeví jako 
nejvýhodnější varianta 3. Dále je uvedena sumarizace výsledků rozboru. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
v Liberci  dne 30.4.2019 
 
 
 
                                                     Diagnostika stavebních konstrukcí 
                                                                               s.r.o. 
                                                                  ing.K.Čapek                                                    
                                                                   ing.A.Hlaváček 
                                                                    ing.A.Hlaváček ml.  
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OZNAČENÍ POUŽITÁ V PŘÍLOZE č.4c 

 
 
 
 

            V - místa odběru vzorků pro destruktivní zkoušky kamene zdiva klenby 

  

      ZM - místa provedení nedestruktivních zkoušek malty zdiva kamenné  

                            klenby 
 

     SK  - místa provedení jádrového vrtu ke zjištění skladby vozovky na  

      mostě a před mostem 
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SCHEMATICKÝ NÁČRT MOSTU 
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SCHEMATICKÝ NÁČRT MOSTU 
příčný řez ve vrcholu klenby 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PŘÍLOHA č.4b 

ž
iv

ič
n

é
 v

rs
tv

y
 

š
tě

rk
 

k
a

m
e

n
n

ý
 z

á
h
o

z
 

2
4

0
 m

m
 

  
8

0
 m

m
 

2
9

0
 m

m
 

Ž
D

ÍR
E

C
 

Č
E

R
V

E
N

Ý
 K

Ř
ÍŽ

 



 - 31 - 

ZAKRESLENÍ ZKUŠEBNÍCH MÍST A MÍST ODBĚRU 

VZORKŮ 

schéma půdorysu mostu 
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DESTRUKTIVNÍ ZKOUŠKY PEVNOSTI KAMENE KLENBY 
 TESTAV-LAB s.r.o. 

Zkušební laboratoř stavebních hmot a výrobků  

Chodská 545/7, 460 07 Liberec III-Jeřáb  
Tel. : 485151265 

Fax : 485150496 

E-mail : testav-lab@raz-dva.cz 
Společnost je zapsaná do obchodního rejstříku Krajského soudu v Ústí nad Labem 

v oddílu C, vložka 13890 dne 11. 05. 1998. IČ: 25036645, DIČ: CZ25036645 
 

 
 

 

 
 

Zpráva č. 013/2019 

O zkoušce stanovení pevnosti kamene v prostém 

tlaku na odebraných vývrtech 

 
 

 

 

Počet výtisků : 3 

Výtisk číslo :  

Počet stran :2 

Rozdělovník : výtisk č. 1 a č. 2 - zákazník 

     výtisk č. 3 - archiv TESTAV-LAB s.r.o. 
 

 

V Liberci dne: 02. 04. 2019 
 

 

 

Údaje o zákazníkovi: 
   

Zákazník - Diagnostika stavebních konstrukcí, s.r.o. 
ul. Svobody 814/95 

460 15 Liberec 15 

Objednávka - ze dne 27. 03. 2019  
 

 

Údaje o zpracovatelích protokolu: 
   

Řešitelské pracoviště - TESTAV – LAB s.r.o. 

ul. Chodská 7, 46010 Liberec 3 

Chodská 545/7, 460 07 Liberec III-Jeřáb  

Odběr vzorků - Proveden zákazníkem  

Provedení zkoušek - M. Pecháč 
 

 
 

 

Předmět zkoušky - 5 ks jádrových vývrtů z kamene. 

mailto:testav-lab@raz-dva.cz
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Zkušební vzorky - Dne 27. 03. 2019 doručil zástupce objednavatele do zkušební 

laboratoře 5 ks jádrových vývrtů z kamene průměru 45 mm. 

Zkušební vzorky byly označeny zákazníkem č. V1, V2, V3, V4, 

V5. Zákazník vzorky odebral na akci „MOST ev. č. 3525-059, 

STŘÍTEŽ“.  

Do zahájení zkoušky byly uloženy v přirozeném prostředí 

zkušební laboratoře. 

Rozsah zkoušek - Před zkouškou byly ložné plochy vzorků zarovnány. Zkoušky 

byly provedeny podle zákazníkem odsouhlaseného zkušebního 

postupu dle ČSN EN 1926 (vydání červenec 2007). Zkušební 

měřidla a zařízení jsou metrologicky navázána. Zkoušky byly 

zahájeny 27. 02. 2019. Zkoušky byly ukončeny 01. 04. 2019. 
                
          Výsledky zkoušek tabulka č. 1: 

 

Tabulka č. 1  
Zkušební 

vzorek 

 č. 

Rozměry v mm Tlačná plocha 

(mm
2
) 

Maximální 

zatížení při 

porušení 

Pevnost 

kamene 

N/mm2 

průměr výška N N/mm2 

V1 45 45 1590 99000 62,3 

V2 45 45 1590 120000 75,5 

V3 45 45 1590 96000 60,4 

V4 45 45 1590 102000 64,2 

V5 45 45 1590 81000 50,9 
 

Upozornění: 

Stížnost nebo námitku proti výsledkům zkoušek lze podat do 15 dnů od obdržení 

protokolu k rukám vedoucího laboratoře Ing. M. Zahradníka. 

Výsledky zkoušek se týkají pouze zkoušeného vzorku. 

Bez písemného souhlasu zkušební laboratoře nesmí být tento protokol reprodukován 

jinak než celý. 

 

 

 

Ing. Miloš Zahradník 

vedoucí zkušební laboratoře 

 

 

 

 

 

 

- - - KONEC ZPRÁVY - - - 
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NEDESTRUKTIVNÍ ZKOUŠKY MALTY KLENBY 
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NEDESTRUKTIVNÍ ZKOUŠKY MALTY KLENBY 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PŘÍLOHA č.6b 



 - 36 - 

 

FOTODOKUMENTACE 
 
FOTO č.1 
Pohled na most z levé strany. 
 
FOTO č.2 
Místo provedení sondy SK1 do vozovky na mostě. 
 
FOTO č.3 
Dokumentace sondy SK1 do vozovky na mostě. 
 
FOTO č.4 
Místo provedení sondy SK2 do vozovky na předmostí. 
 
FOTO č.5 
Dokumentace sondy SK2 do vozovky na předmostí. 
 
FOTO č.6 
Provádění sondy SK3 do podhledu klenby. 

 
Pozn.: Podrobná fotodokumentace prvků mostu a poruch byla provedena v rámci 
mimořádné prohlídky mostu, která je v této zprávě uvedena jako příloha č.8. 
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FOTODOKUMENTACE 
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FOTODOKUMENTACE 
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PŘEPOČET ZATÍŽITELN OSTI 
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NÁVRH OPRAVY, VOLBA VARIANT A ODHAD NÁKLADŮ 
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MIMOŘÁDNÁ PROHLÍDKA MOSTU 
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